

4 国内外新闻

鹤壁日报

三项儿童眼镜标准公开征求意见

镜架重量应不超过19克

随着暑假正式开启，儿童青少年“配镜”也进入了高峰期。给孩子配镜，到底该注意些什么？记者了解到，《儿童定配眼镜》《儿童眼镜架》《儿童太阳镜》3项团体标准正面向社会公开征求意见。征求意见稿中特别提出，儿童定配眼镜，需测量瞳高；未装片的儿童眼镜架，重量应不超过19克；儿童太阳镜必须标注“不能用于直接观测太阳、不能长时间佩戴、不建议在室内佩戴”等限制语。征求意见将持续到8月9日。

给儿童配镜时需进行瞳高测量

考虑到每天佩戴的眼镜会长时间直接接触皮肤，征求意见稿特别提出，无论是儿童定配眼镜、儿童太阳镜还是儿童眼镜架，使用的材料都要求尽可能减少从长期接触皮肤的部件中析出有害物质。特别要注意避免使用可能引起过敏、致癌、诱导有机体突变或有毒的

物质。

其中，14岁及以下儿童根据验光处方或特定要求定制的框架眼镜，属于“儿童定配眼镜”。对于儿童定配眼镜，以基准点为中心，直径为30毫米的区域内，镜片的表面或内部都不应出现可能有害视觉的各类疵病。为了使戴眼镜儿童获得更好的视觉效果，发挥功能性镜片应有的作用，给儿童配镜时需进行瞳高测量。

儿童配镜镜片要具有抗冲击性能

考虑到孩子好动的天性，儿童定配眼镜的镜片还要具备一定的抗冲击性能。比如，在一定的冲击力下，镜片不应裂成两块或两块以上；镜片的近眼面不应有碎片脱落；镜片不应被直接穿透。

在装配时，眼镜的左、右两托叶应对称。两镜腿张开平放或倒伏均应保持平整，镜架不可扭曲。两镜片材料的色泽应

基本一致。眼镜外观无崩边、划痕、镀层剥落及明显擦痕、零件缺损等疵病。

对于14岁及以下儿童佩戴的儿童眼镜架，征求意见稿要求，即使在合理可预见的滥用情况下，也不应危及佩戴者的健康和安全。儿童眼镜架表面应光滑、无毛刺和凸点、无明显划痕，边缘圆润。不应有可触及的、潜在危险的锐利边缘。儿童眼镜架（金属架）应带有可调节鼻托。紧固件不应产生尖点或突起以至被触及的危险。未装片的儿童眼镜架重量应不超过19克。

夏天来临，许多家长愿意为孩子选购太阳镜，遮阳的同时，还有“拗造型”的效果。而儿童太阳镜也不能随便戴。按照征求意见稿的要求，儿童太阳眼镜应特别标注一系列使用限制。比如，儿童太阳镜不能用于直接观测太阳；不能用于防护人造光源，如日光浴的伤害；不能用于防护眼睛免受机械性伤害；不能长时间佩戴；不建议在室内佩戴等。（据《北京日报》）

事故调查

福建省泉州市欣佳酒店坍塌致29死调查报告公布

涉违法违规建设、改建和加固施工

据新华社北京7月14日电 近日，国务院批复福建省泉州市欣佳酒店“3·7”坍塌事故调查报告，认定福建省泉州市欣佳酒店“3·7”坍塌事故是一起主要因违法违规建设、改建和加固施工导致建筑物坍塌的重大生产安全责任事故。

事故发生后，国务院批准成立了由应急管理部牵头，公安部、自然资源部、住房城乡建设部、国家卫生健康委、全国总工会和福建省政府为成员单位的国务院福建省泉州市欣佳酒店“3·7”坍塌事故调查组进行提级调查。

经调查，查明事故的直接原因是，事故责任单位泉州市新星机电工贸有限公司将欣佳酒店建筑物由原四层违法增加夹层改建成七层，达到极限承载能力并处于坍塌临界

军舰起火

美两栖攻击舰起火已致59人受伤

据新华社洛杉矶7月13日电 （记者 高山）停泊在加利福尼亚州圣迭戈海军基地的一艘美军两栖攻击舰“好人理查德”号12日发生火灾，美国海军13日发表声明说，截至当天下午，36名水兵和23名平民因高温灼伤和吸入烟尘等原因接受了治疗。

当地电视台现场画面显示，浓烟持续从“好人理查德”号舰体涌出，有直升机盘旋在军舰上空洒水灭火。有关机构

正在检测空气质量变化，并敦促附近居民关闭门窗减少烟尘吸入。

当地媒体报道，大火在舰体多处燃烧，400多名美国海军士兵和当地消防员正在全力灭火。

美国海军官员表示，大火可能是从舰上一处货物储藏区开始的。

“好人理查德”号停泊在加利福尼亚州圣迭戈海军基地，近期正在港内进行维护作业，

12日早晨突然起火。事发时舰上有约160名水兵。火灾发生后这些士兵已全部撤离，伤者被送往圣迭戈一家医院接受治疗，目前没有生命危险。附近的两艘军舰被转移到远处安全位置。

“好人理查德”号是美国海军“黄蜂”级两栖攻击舰中的一艘，编制作1000人，排水量超过4万吨，可以搭载直升机和AV-8B及F-35B等固定翼垂直起降战机。



7月12日，美国加利福尼亚州圣迭戈海军基地一军舰起火冒出浓烟。
新华社/美联

寻亲启事



王俊彦，男，
2019年12月30日
下午6时20分，在
浚县屯子镇大黄庄
村南地十字路口附近被捡拾，收养至今。
联系电话：15514052663
2020年7月15日

认领公告

2019年8月12日，浚县公安局破获一起电信诈骗案，抓获嫌疑人2名，该团伙冒充“熟人”，通过打电话的方式诈骗他人财物，数额巨大，涉案电话号码：17803927669。在案件侦办过程中，浚县公安局暂扣押款1607702元，目前无受害人认领。

根据《公安机关办理刑事案件程序规定》第二百二十八条的规定，请上述受害人自本公告发布之日起6个月内持合法有效证明及相关材料到浚县公安局认领暂扣押款，逾期无人认领的，由浚县公安局依法处理。

特此公告。

联系人：李警官
联系电话：18839204999
地址：河南省鹤壁市浚县黄河路北段

鹤壁市浚县公安局
2020年7月15日

认领公告

2019年5月17日，浚县公安局破获一起电信诈骗案，抓获嫌疑人2名，该团伙冒充“熟人”，通过打电话的方式诈骗他人财物，数额巨大，涉案电话号码：17803927667。在案件侦办过程中，浚县公安局暂扣押款772300元，目前无受害人认领。

根据《公安机关办理刑事案件程序规定》第二百二十八条的规定，请上述受害人自本公告发布之日起6个月内持合法有效证明及相关材料到浚县公安局认领暂扣押款，逾期无人认领的，由浚县公安局依法处理。

特此公告。

联系人：秦警官
联系电话：15803925665
地址：河南省鹤壁市浚县黄河路北段

鹤壁市浚县公安局
2020年7月15日



近日，世界多地动物园及户外场所逐步恢复开放，人们终于有机会与种种可爱的生灵再次见面，续写人与动物之间的美妙友谊。



日前，两名儿童在英国伦敦动物园通过水下窗口观看企鹅。

新华社记者 韩岩 摄



日前，在白俄罗斯明斯克动物园，一对父子给山羊喂食。

新华社发(任科夫 摄)



7月6日，游客戴着口罩在新加坡动物园喂长颈鹿。

新华社发(邓智炜 摄)



日前，儿童们在泰国春武里府绿山动物园与大象合影。

新华社记者 张可任 摄



7月9日，鸟类爱好者在科威特大穆巴拉克省训练鹦鹉。

新华社发(哈齐 摄)



寻亲启事
王鹤达，男，
2019年8月27日
在浚县伾山街道寺下头村的一个
路口被捡拾，收养至今。
联系电话：15514688256
2020年7月15日